Joporue poauresn!

Ha npomemmem ypoke MareMaTHKM Mbl NOPOJOJDKWIA — TEMY
«YpaBHeHusD». Mbl HaXOAWIA KOPHU YPAaBHEHUH B J1Ba JECUCTBUSA, [IOCTEIICHHO
YCHOXKHSASA 3amady. Takke BBINOJHWIM 33aJaHUS Ha IPOCTPAHCTBEHHOE
MBIIUICHHE.

PeOsiTa BBITOJIHUIIM CIIEIYIOLIUE 3a/IaHUS
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SX+7=22 6X-9=11 13+ 12X =61 8X - 30 =450

32+ 20X =272 23X-42=27 13+14X =181 21X -24 =249



Hapwcyli Bugbl: cnepegu, cBepxy, ceBa

[AHHOM dUrypbl.

Kakolt Kyb cooTBEeTCTBYET AaHHOM

pa3sepTKe?

o B o
EED

3 4

o
oo

Kakan 13 yepHbIX GUryp ABNAETCA KPacHOM?
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JlomaniHee 3a1aHue

I[JIH 3aKPCILICHUSA HaHHOﬁ TEMBI IPCAJIAracTCsa BbIIOJHUTH CICAYIOIICC
JOMaIITHECEC 3aJaHUC:

3aganume 1: Pemu ypasrenus: 8X + 3 =35; 5X -9 =31,
15+ 14X =43; 15X -18=297; 23X+ 27 =349,

3apgaHue 2: Pewu nocuueckye 3adauy:  OTaeneHUe COAaT BBIIUIO K Oepery
peku. Ha ee mpoTUBOMOJIOKHBIN Oeper 3ariaHupoBaHO ObLIO TIepedpaThes uepes
CYIIECTBYIOIIUA MOCT, HO B CBA3UM C PEMOHTOM OH OKa3aJiCsl 3aKPBIThIM JIs
nepexona. BOmm3u mocTa ¢ JOAKK pbIOAYMIN JIBO€ MAJIbUHUILIEK, KOTOPHIE C
PaZOCThIO COTVIACHIIMCH TTIOMOYB CoJijaTaM B nepernpase. OqHaKo UX JIoJKa Oblia
HACTOJIBKO MaJia, 4YTO MOTJIa yJepKaTh Ha IJIaBy JIMOO OJHOTO cojiaaTa, Tu00 ux
camux. Ho sta mpobnema cpasy paspemimiach, U COJAAThl OJAronoIyyHO
OCYIIECTBUIN TIEpEnpaBy MpPHU TIOMOIM ATOM ke Jonaku. Kakum oOpazom
repernpaBa OCyluleCTBHIIACH?




3apaHue 3: Hapucyit BuJ cBepxy JaHHOU KOHCTPYKIIMU U COCUUTAN KOJIUYECTBO
KyOOB B HEil.

Marepuainsl o TeMe:

https://www.youtube.com/watch?v=S9mRsnj-8I1U

Jlo BcTpeun HaA 3aHATHAX!


https://www.youtube.com/watch?v=S9mRsnj-8IU

